

第一店 怀旧老味道!
头道手工、古法压榨花生油
地址:张店区新村东路198号
团购电话:0533-2062377



中共淄博市委十二届八次全体会议召开

□市委常委会主持会议,市委书记江敦涛讲话

□审议通过了《中共淄博市委关于推动开发区体制机制改革创新促进高质量发展的实施意见》

□审议通过了《中共淄博市委关于大抓落实狠抓落实的意见》



本报讯
通讯员 宗禾

中国共产党淄博市第十二届委员会第八次全体会议,于2019年9月5日在张店举行。全会由市委常委会主持。市委书记江敦涛作了讲话。

全会听取和讨论了江敦涛同志受市委常委会委托所作的工作报告,审议通过了《中共淄博市委关于推动开发区体制机制改革创新促进高质量发展的实施意见》和《中共淄博市委关于大抓落实狠抓落实的意见》。

全会审议通过的《中共淄博市委关于推动开发区体制机制改革创新促进高质量发展的实

施意见》,坚持市场化改革取向和去行政化改革方向,加快建立更加精简高效的管理体系,更加灵活实用的开发运营机制,更加激励竞争的干部人事管理制度,更加系统集成的政策支持体系,形成新的集聚效应和增长动力,引领全市高质量发展。审议通过的《中共淄博市委关于大抓落实狠抓落实的意见》,突出强化危机意识、忧患意识,着力强化“事争一流,唯旗是夺”的工作理念,着力强化“大抓落实、狠抓落实”的工作作风,着力强化“勇于担当、敢于作为”的工作追求,充分激发奋起直追抓落实的使命担当和改革创新抓落实的顽强拼劲,确保各项工作落实落地。

全会指出,要以刀刃向内、

自我革命的决心转变工作作风,坚决走出“舒适区”,调高目标倒逼进位争先,革新突破强力推动工作,让“我要干”“跟我上”成为淄博大地的最强音。要把工作标准进一步调高,把精神状态调到最佳,把办法措施调到最优,强化工匠精神、精品意识、高品质理念,开展工作标准工作品质提升行动,以“从来急”“光阴迫”的精神推动各项工作持续突破。要按照既定思路、坚定不移抓落实,以更大力度把既定的发展目标、战略、思路,措施落到实处。要敢于创新变革,坚持向改革要出路,向创新要办法,用全新的思路方法破解难题,打开局面。

全会强调,要以平台思维、生态思维的观念转变方式方法,

打通破难题、高效发展的新通道。切实增强平台思维,注重建设平台、链接平台、用好平台,为淄博高质量发展集聚更多高端要素资源。善于打造发展生态,突出优化政治生态、政务服务生态、产业生态、商务服务配套生态,为创新创业创造良好环境。坚持以产业组织的理念突破双招双引,紧盯前沿,打造生态、沿链聚合、集群发展,实现产业的链式集群发展。要充分发挥本土优势,扶持我们的优势传统产业做大做强,把本地优势企业技术改造与双招双引一样重视、一样扶持。注重科学评价选择项目,突出经济价值、产业链条价值、生态价值,不断提高招引项目的精准度、有效性。

全会要求,要以激情干事、鼓励担当的真心转变选用观念,立起“以实干实绩论英雄”的鲜明导向。强化为事业选人的导向,大力选用“狮子型”“老黄牛型”干部,为他们搭建好干事创业的舞台。强化实干实绩的导向,大力重用善谋发展、敢于担当、扎根基层、实绩突出的干部。强化“上级为下级、组织为干部、干部为事业”担当的导向,充分释放干事创业的澎湃激情。

全会要求,要持续抓好灾后重建,即期经济运行,动能转换、双招双引、脱贫攻坚、生态环保、乡村振兴、保障改善民生、安全生产和社会稳定、全面从严治党等各项工作,确保完成全年目标任务。

第十九届中国(淄博)国际陶瓷博览会今日开幕

主会场设立8大板块,名家名品荟萃,全方位呈现高规格展会

B02 抢眼

张店区凯瑞小学北校:

新生入学典礼充满仪式感

本报讯 近日,在张店区凯瑞小学北校区,入学典礼举行。

对于所有的学生而言,入学典礼上的各个环节都充满仪式感,升国旗、新生老师发

言,行拜师礼、认识同学、亲情互动环节……“开学第一课对孩子很重要,所以我们的每一个环节都充满仪式感。”学校老师对记者说,这也是让孩子们在身份转换过程中有更清晰的认知,通过仪式加强自身的责任感和使命感。

(徐道林)

刃针治顽疾 归国为病黎

——记马来西亚归来的颈肩腰腿痛专家高波

在马来西亚成功利用刃针疗法为当地患者治病的高波医生,一刻也没有忘记生他养他的故乡,一刻也没有忘记家乡还有多少被疑难病症折磨得死去活来的患者,让刃针为他们解除病痛,让刃针这一中华民族医学瑰宝发扬光大,成为高医生的挚爱和追求。他告别了国外优越的环境,义无反顾地踏上了归国之路。



图为高波医生为时任斯洛文尼亚驻马大使米兰与阿尔巴尼亚驻马大使木内卡治疗后合影。

亲眼见证刃针治疗膝关节痛

如果不是亲眼所见,怎么也不能相信,许多严重的膝关节病,仅凭一枚小小的刃针,几分钟内在人体病变部位通过松解剥离,就会得到很好的效果,众多患者都称高医生的刃针是神针。

4月20日,家住张店黄金国际的张女士来到高医生的诊室做膝关节治疗。

“这是我第三次来这里了,刚来的时候是我的孩子扶我来的,我的双膝已变形,走路很痛,我今年60岁了,前几年我的膝关节痛,没太在意,以后愈来愈痛,直接影响走路,上下楼感到困难,痛的厉害时夜间难以入睡,自己痛苦,家人担忧,到医院检查影像显示,内侧关节间隙变窄,双膝关节严重骨质增生,关节内有积液,医生建议手术,但医生说手术只有一半把握,也不敢做,听病人介绍才来这里试着治了两次,结果好多了,我可以自己走路了,这种方法很好,不用吃药打针,又安全又没有副作用,主要是效果好。”征得高医生的同意,笔者目睹了张女士第三次治疗的过程,记者看到高医生在张女士的膝关节处认真寻找病变部位,并做标记,然后

由助手进行消毒,刃针治疗便开始了,只见高医生手中的刃针灵巧的刺入病变部位,松解剥离,两三秒钟出针,第二个部位,第三个部位,全部过程仅用了几分钟,病人也无不适。

头痛头晕、颈椎病,效果明显

刃针疗法最大的特点是疗效快,治愈率高,安全可靠,无任何副作用。”为了较高水平的掌握刃针疗法,高医生认真研究了《微观解剖学》《关于软组织损伤的病因病理学》等有关基础理论,写下了上万字的心得,并多次在自己身上做试验。

对待自己从事的事业,高医生每时每刻都孜孜不倦地追求着,奉献着。

“那刃针疗法主要治疗哪些病呢?”高医生说,“主要以治疗颈肩腰腿痛为主,主要是那些严重的膝关节痛,骨刺,颈椎病,腰椎病,神经性头痛头晕,类风湿性关节炎炎,肩周炎,假性心脏病,股骨头坏死等顽症,还有阵发性心动过速、慢性支气管炎、慢性胃炎等脊柱相关疾病,经临床验证都有神奇疗效。”

腰椎病患者的福音

“在治疗腰椎病方面,刃针疗法同样取得了令人满意的效果。”高医生说,目前治疗腰椎病的方法大都采用手术摘除椎间盘或牵引复位、推拿、按摩等方法,但大都疗效欠佳,形成病人腰痛、医生头痛的局面。有的用注射疗法,掺入大量激素,虽临时有效,但给病人带来了严重的不良后果。

随着医学科学的不断发展,并经大量临床研究证实,绝大多数的腰痛原因都是因为腰部软组织损伤造成的。绝大多数腰椎病人经先进的刃针疗法,治疗腰部病变软组织,大部分病人的腰痛得到治愈。

如华侨城的刘先生,腰椎间盘突出、腰腿痛十余年,重时翻身困难、小腿胀痛、双脚麻木,各大医院跑遍,各种方法用尽,均不见好转。最后医院建议手术,可又怕风险,后经病人介绍找高医生治疗,结果一次见效,5个疗程后症状消失,至今3年一切正常。

高医生提醒广大患者,椎间盘突出不一定造成疼痛,目前人们对颈椎病、腰椎病从诊断到治疗存在着极大误区,主要问题是“只看片子不看人,看到突出就手

术”,也不管病人的腰腿痛是否真是突出造成的,错误手术、错误治疗、过度治疗的现象屡见不鲜,给病人带来了严重不良后果。

走出国门显刃针神奇 回家为家乡父老治病

高医生不仅仅在国内推行刃针疗法,还曾经受邀到马来西亚工作过十多年。

因为刃针疗法确实有独特的效果,而且无任何副作用。它所治疗的大部分是那些经过很多方法都治不好的疑难病,不但马来西亚的病人接受,周边国家和地区的病人也都专程前往求治。

如新加坡的,菲律宾的,印尼的以及许多西方国家驻马大使们,如斯洛文尼亚的驻马大使米兰多年患腰腿痛,严重时腰腿痛的不能行走,后经我国驻马大使

馆工作人员介绍找高医生治疗,一次后疼痛减轻,5个疗程症状完全消失,到现在十年了仍然很好(见上图)。如马来西亚的华人教授姚珠清因多年伏案工作造成头痛,头晕,心慌,颈部酸痛等颈椎病症,后期剧痛难忍,多处医治无果后找高医生求治,治疗6个疗程后症状完全消失,感激之余写了一首小诗:“小小一刃针,治病不留根。大夫医术精,中国医生神。”

思乡心切的高医生为了方便家乡的父老看病,毅然决然地选择了回国,并在淄博义乌路上开设了专业疼痛研究机构,并开设专家热线2300367,为更多患者解除病痛。如果你正被颈肩腰腿痛等疾病困扰,不妨咨询高波医生,让他给予正确的治疗建议。

医疗机构执业许可证 登记号 PDY0005113703031702 医疗广告审查证明文号: 张医广字 [2019] 第0627-033-370303号

张店康复疼痛门诊

地址:张店义乌路83号(159路终点站对过)
电话:0533-2300367